КЛЮЧИ

к олимпиаде по математике 2018 – 2019 учебный год

Максимальное кол-во баллов – 100

	Задание
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Кол-во баллов
	6
	14
	20
	7
	18
	15
	20


	№
	Ответы
	Баллы

	1
	350  и  35
	Если верно записано,  только одно число, то выставляется 2 балл, если верно записаны 2 числа, тогда  4 балла.              

Итого: 6 баллов


	2
	10, 12, 14, 16, 18, 20
	За каждое верное число по 2 балла + 2 балла за соблюдение условий задания.

Итого: 14 баллов


	3
	Математика – царица наук!
	За каждую верно написанную букву по 1 баллу и за правильную запись без ошибок.  

Итого:  20 баллов


	4
	56 : 8 = 9 -  2 = 
3 + 4 = 1 * 7
	За каждое верно подобранное число и поставленное в правильное место 

 по 1 баллу. 

Итого: 7 баллов


	5
	Давайте рассуждать
1 финалист сделает  8 звонков; 
2 – 7  звонков;  
3 – 6  звонков; 
4 –  5 звонков;
5 – 4 звонка;

6 – 3 звонка;

7 – 2 звонка;   8 – 1 звонок;

А 9 финалист уже со всем поговорил.

Решение:

8+7+6+5+4+3+2+1 = 36 (зв)
Ответ: 36 звонков будет сделано.

	За правильное рассуждение или схематический рисунок   15 баллов                                                  

 + 3 балла за решение.   

Итого: 18 баллов 

Проведены все необходимые вычисления и/или рассуждения, и/или схематический чертёж, приводящие к ответу, но допущена одна арифметическая ошибка, не нарушающая общей логики решения, в результате чего получен неверный ответ 

 – 3 балла.

	6
	Решение: 
1) 36 = 6 х 6    6 см- длина стороны квадрата
2) 6 х 4 = 24 см- периметр квадрата (длина проволоки)
3) 24 : 3 = 8 см- длина стороны треугольника
Ответ: 8 см длина стороны треугольника.

	13 баллов

выставлять за правильное решение всей задачи. Способ решения может быть любой (по действиям, рассуждением, схематическим рисунком) + 2 балла за верный ответ с правильным наименованием. 
Итого: 15 баллов

     Но за менее рациональный способ решения задачи, включающий более 3 действий и приводящий к верному решению начислять на 2 балла меньше.

Проведены все необходимые вычисления и/или рассуждения, приводящие к ответу, но допущена одна арифметическая ошибка, не нарушающая общей логики решения, в результате чего получен неверный ответ  – 3 балла.


	7
	1) 52+34=86(ор.) – в 1, 2, 3, 4 мисках
2) 100-86=14(ор.)  -5 миска
3) 30-14=16(ор.)  - 4 миска
4) 34-16=18(ор.)  - 3 миска
5) 43-18=25(ор.)  - 2 миска
6) 52-25=27 (ор.) -1 миска
Ответ: в первой миске – 27 орехов, во второй – 25 орехов, в третьей – 18 орехов, в четвёртой – 16 орехов, в пятой – 14 орехов.
Есть и другие способы решения, но количество орехов в мисках должно быть точно такое же!
	3 балла 

за каждое верное действие с правильным пояснением, если нет пояснения, то тогда 

 - 1 балл. За полный развёрнутый ответ 

2 балла. 

Итого: 20 баллов
Но за менее рациональный способ решения задачи, включающий более 6 действий и приводящий к верному решению начислять 

на 3 балла меньше.
Проведены все необходимые вычисления и/или рассуждения, приводящие к ответу, но допущена одна арифметическая ошибка, не нарушающая общей логики решения, в результате чего получен неверный ответ  – 3 балла.


